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Esame dei valori posizionali delle cifre intere Nome:
Confrontai valori di ciascuna dellecifre. Risposte
1) 5534
I1'5a posto di billions e il valore del 5 al posto di centinaia. 1
2) 9.891.442 2
I1'9 a posto di ten millions é il valoredel 9 al posto di millions.
3.
3) 14.271
I1' 1 a posto di millionsé il valoredel 1 al posto di unita. 4
) 161 >
I 1a posto di billions e il valoredel 1 a posto di unita. ]
5) 279.575 .
II 7 al posto di millions e il valore del 7 a posto di decine. '
8.
6) 4.181
I1' 1 a posto di unitae il valoredel 1 al posto di billions. 9
7) 676 10.
I1 6 a posto di billions e il valoredel 6 a posto di unita.
11.
8) 9.789.227
I 9 a posto di centinaiaé il valoredel 9 al posto di ten millions. 12
9) 5.857.366 13,
I1'5 al posto di ten millions é il valore del 5 a posto di millions.
10) 686
I 6 a posto di unitaée il valore del 6 al posto di billions.
11) 577.195
I 5al posto di Migliaiae il valoredel 5 a posto di unita.
12) 43.432
Il 3 a posto di centinaia e il valore del 3 a posto di decine.
13) 5.563
I1'5a posto di billions e il valore del 5 al posto di centinaia.
. 1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 6 11-13|15|18 | O




il

Esame dei valori posizionali delle cifre intere Nome: Soluzioni
Confrontai valori di ciascuna dellecifre. Risposte
1) 5534 l/ %
Il 54a posto di billions & il valore del 5 al posto di centinaia. 1 10
X
2) 9.891.442 2. 100
I1'9 a posto di ten millions é il valoredel 9 al posto di millions.
3, 10.000x%
3) 14.271 100x
I1' 1 a posto di millionsé il valoredel 1 al posto di unita. 4
H 161 5, 1.000x
[l 1 a posto di billions & il valoredel 1 al posto di unita. ] 1/100><
5) 279.575 7 100x
II 7 al posto di millions e il valore del 7 a posto di decine. '
8. l/1ooox
6) 4.181
I1' 1 a posto di unitae il valoredel 1 al posto di billions. o 100x
/) 6716 10. l/1oox
I1 6 a posto di billions e il valoredel 6 a posto di unita.
11. 100.000x
8) 9.789.227
II 9 a posto di centinaia é il valore del 9 al posto di ten millions. 12 100x
1
9) 5.857.366 13 /1%
I1'5 al posto di ten millions é il valore del 5 a posto di millions.
10) 686
I 6 a posto di unitaée il valore del 6 al posto di billions.
11) 577.195
I 5al posto di Migliaiae il valoredel 5 a posto di unita.
12) 43.432
Il 3 a posto di centinaia e il valore del 3 a posto di decine.
13) 5.563
I1'5a posto di billions e il valore del 5 al posto di centinaia.
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